

**КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ
З КУРСУ
«ТЕСТОВІ МЕТОДИКИ В СОЦІОЛОГІЇ»**

Контрольні роботи.

Контрольна робота № 1 складається з тестових завдань, які спрямовані на діагностику знань студентів щодо загальних питань історії та сучасного стану психодіагностичної науки як галузі психології. Завдання роботи оцінюються в 1-2 бали.

Зразок завдань контрольної роботи №1

Про яку методику йдеться (1 бал):

Ця методика з набору питань для складання анамнезу перетворилася у високостандартизований особистісний питальник, за допомогою якого можна охарактеризувати 10 проявів людської індивідуальності:

1. EPQ 2. PEN 3. MMPI 4. Тест К. Леонгарда

Про який тип валідності йдеться (2 бали):

Тест повинен вимірювати саме те поняття, яке було сформульоване теоретично

Контрольна робота № 2 (оцінюється в 20 балів)

Контрольна робота, яку студенти готують вдома, є підсумком вивчення курсу та передбачає аргументацію та включення до програми магістерського дослідження розробленого студентом модифікованого варіанту психологічної методики (наприклад, шкали брехні або проєктивної методики). Оцінюються такі моменти роботи (програми): в цілому відповідність запропонованої програми дослідження основним вимогам до таких документів; чіткість формулювання специфіки предмету дослідження, яка вимагає звернення до психологічних методик; якість запропонованої методики (відповідність вимогам до тестів, чіткість формулювань тощо). У випадках, коли фрагменти цієї роботи стануть складовими кваліфікаційної роботи студента, бажаним є проведення й аналіз результатів пілотажного дослідження.

Письмовий іспит. Екзаменаційне завдання містить два теоретичних питання (по 10 балів кожне) та творче завдання, пов'язане з майбутньою кваліфікаційною (магістерською) роботою (20 балів). Третє завдання формулюється за схемою контрольної роботи № 2, але варіант розробки психологічної методики не обирається студентом, а прописаний в екзаменаційному завданні. Максимальна оцінка – 40 балів.

Усі студенти допускаються до підсумкового семестрового контролю